



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



修剪绿化带



迎接“国卫”复检 建设美好家园

# 市交通运输系统全面打响“保卫战”

记者 刘会文 通讯员 叶柳

近日,自全市启动国家卫生城市复审迎检工作以来,市交通运输局积极响应,及时出台了《咸宁市交通运输局关于做好国家卫生城市巩固和复审迎检宣传及健康教育、促进工作实施方案》,并在全系统强抓落实,全面打响“保卫战”。

为把工作抓到实处,市交通运输局开辟了六大宣传阵地。一是通过媒体宣传,在本报的《畅通咸宁》专刊开辟“创卫迎复检”专栏,刊发动态消息,推广典型经验。二是单位宣传,要求局直各单位主动做好复审迎检宣传工作,要求单位办公区、家属生活区、单位周边管辖区有醒目的宣传标语牌,有美观的健康教育宣传栏,有微信推广,有专人负责,有宣传档案等。三是家庭宣传,印制创卫宣传标语、66条健康知识等内容的宣传单,发放到干部职工手上,并带动家庭成员参与到创卫活动中。四是阵地宣传,要求温泉客运中心电子大屏幕上每天滚动播放“创卫”宣传标语和公益广告,客运中心大厅内张贴禁烟标识;全市出租车、公交车及旅游车的前、后玻璃上方张贴“创卫”宣传标语,每个公交站台宣传栏张贴“创卫”宣传画;公交车、长途客运车车载电视滚动播放创卫视频广告;公

交车、出租车上张贴禁烟标识。五是活动宣传,开展“为巩固创卫成果喝彩”、“我为巩固创卫成果做什么”征文比赛等活动。六是全民健身活动宣传,每天安排固定时间组织干部职工做间操,每年必须参加2次以上全市性体育活动,每年组织2个项目以上的体育活动。

自5月18日起,市交通运输局还每隔三天即向市创卫办上报工作进度,通过反复检查,现场督办,不力追责的方法抓落实,不留一处卫生死角。

昨日,记者在交通小区门卫处看到,门前放置有“门前四包卫生监督岗”、桌子、扫帚。各局直单位均设了“门前四包”责任岗;该局还购置40个毒鼠站,按照每20米放置一个的标准全部放置在大楼四周及小区内;对个别居民在小区内种菜及时进行了清除,下水管堵塞,机关干部还用手掏污泥进行疏通。在局机关大楼大厅、楼梯口、电梯内、卫生间旁、会议室、食堂,共张贴禁烟标识30余张,在大楼门口、每层楼电梯口放置灭烟桶9个。

近20天来,交通系统群策群力,掀起迎国卫城市复检的高潮,港航海事局负责的“万人洁城”活动也效果显著。



城区公交站台全部装上宣传标语



公交车上粘贴宣传标语



机关干部用手掏下水道污泥



交通幼儿园老师开展大扫除活动



清洁卫生的交通小区一角